**Codice Articolo:** HPF9J78A

**Descrizione:** Hp - Cartuccia ink - 727 - Giallo - F9J78A - 300ml

Part - Number : F9J78A Marca: ΗP

## **Descrizione Estesa**

Cartuccia inchiostro giallo DesignJet HP 727, 300 ml Compatibilità

Stampante HP DesignJet T930 da 914 mm

Stampante HP DesignJet T930 di 91,4 cm

Stampante HP DesignJet T930 PostScript da 914 mm

Stampante HP Designjet T930 PostScript da 914 mm

con disco rigido criptato

Stampante HP DesignJet T1530 da 914 mm

Stampante HP DesignJet T1530 PostScript da 914 mm

Stampante HP Designjet T1530 PostScript da 914 mm

con disco rigido criptato

Stampante multifunzione HP DesignJet T2530 da 914

Stampante multifunzione HP DesignJet PostScript T2530

da 914 mm



	Dimensioni e peso Articolo confezionato			
Altezza :	0,04	mt		
Lunghezza:	0,29	mt		
Profondità :	0,12	mt		
Peso:	0,50	kg		

Confezionamento			
Confezione :	1		
Imballo :	1		

## **Codice a Barre**

Pezzo: 889296103325 **Confezione:** HPF9J78ACNF01

Imballo:

Caratteristiche		
Colore	Giallo	
Tipologia	Cartuccia	
Originale/compatibile	Originale	
Durata	300ml	
Cod. OEM	F9J78A	